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IXA TPI'QNA
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Aivetan 1oookeléc Tpiymvo ABIT (AB=AT). IIpoekteivovpue ) Pdon tov mpog 1o B Katd Tpuipa
BA xo1 wpog to I' xatd tuqua I'E, ®ote BA=I'E. Na d¢iete o011 10 Tpiyodvo AAE eivon
1GOCKEAES,
Atveton tpiywvo ABI. ®épovpe ™ dudpeso tov AM. Tlpogkteivovpe tn d1dpeso mpog to M ko
naipvoope ME=MA. Na cuykpivete:
I. T0. piyova ABM kot ZT'M.
ii. to Tupato AB kot X1

e éva KOKAo pe kévipo O maipvoovpe d0o ioeg yopdéc AB kar I'A. Na cvykpivete T1g ymvieg
AOB ka1 T'OA.
Aiveton 100okeréc Tpiymvo ABI'(AB=AT). [Ipoekteivovupe v mievpd AB kotd tunpo BE kot
v mhevpd Al katd tpuqpa I'A oote BE=I'A. Av M 10 péco g BI, va dgiete 6Tt ME=MA.
Atveton 1oookeréc Tpiymvo ABIT (AB=AT). Eotow M kot N 10 péca tov icov mievpodv tov AB
Kot Al'. No ogiEete 61t BN=I'M.
Aivetan 100okeAEG Tpiyovo ABI'(AB=AT). Xty mAevpd AB maipvovue onueio A kot otnv Al
onueio E, mote va eivan AA=AE. Av ovopdcovue M 10 uéco g BI', va deiéete 611 10 Tpiymvo
AME gilvan 1000KeAEC.
Atveton yovia yOy. Xty mievpd Oy maipvovue onueio A kot otv mievpd Oy onueio B dote
OA=0B. Kataokgvdlovpe v Oz, dtyotépno g YOy kot endved 6° avTv Taipvovpe onueio
M. Na derybel 611t MA=MB.
AVo gvBeieg €1 kKan €2 TéEpvovTal o€ €va onpeio O. Xy g1 maipvovpe onpeia A ko B xou oty
g2 onpeia I' kor A, oote OA=0B ko OI'=OA. Na cvykpivete ta Tupata AA xou BI'.
Atveton éva 1oookerés Tpiymvo ABI'(AB=AI). Ilpoekteivovpe tic ioeg mAevpég mpog to PEPOG
tov A. Xmv mpoéktaon ¢ BA maipvovpe onueio A ko oy wpoéktacm e I'A onueio E,
wote AA=AE. Na cvykpivete

I. 1o tpiyova EAB kot AAT

ii. 1o tpiyova EBT kot BAT.
[Maipvovpe éva tpiyovo ABIT e AB<AIL. ®épvovpe 1o Dyog AA kot 10 mpogKTeivovpe KoTd
Tuqua AZ=AA. ®épvovpe ™ dpeco AE kor v mpoekteivoupe katd tuquoe EH=AE. Na
amodei&ete 6Tt BZ=T'H.
Ye éva mapoiinrdypappo ABIA va gépete Tig dywviovg Tov Kot vo, GUYKPIVETE TOL TUNULOTO
ota omoia ympilovror amd to onueio toung O.
e éva woookeléc piyovo ABIT (AB=AI) ¢épovpe ™ dwipeco AM. Na eEetdoete av 1 AM

glvan emiong otyotOHos ™S Yyoviag A kot Hyog tov tprydvov ABI.
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Aiveton 100okerég Tpiywvo ABIT (AB=AT). ®épovpe ™ d1yotopo AA Kot ToipvovUE GE VTV
éva Toyaio onueio M. Na deiéete OTL:

I.  1piyovo ABM=1piymvo AMI .

ii. 1o tpiyovo BMI givot icookelég
210 1o6mievpo tpiywvo ABI kot otig ioeg mAevpég TOL TAIPVOLLE OVTIGTOL(O TUNUATO
AA=BE=I"Z. Na d¢ei&ete 611 10 Tpiymvo AEZ gival 1cooKeAES.
Atveton 166mhevpo tpiywvo ABI. Oépovpe Tig dapécovg AA, BE kot o11g Tpoektdoelg toug
naipvoope avrtiotoryo tunuatae AZ=AA kot EH=BE. Av M eivai 10 péco mg AB, va deitete

ot 10 Tpiymvo MZH eivar 1cookeréc.

Op0oyovia Tpiymva
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Amo ta dkpa evoc Tunmpatog AB, eépovue nuievbeieg Ay, By moapdAiniec kol o€ S10popeTIKO
uépog tov AB. Amd to péco M tov AB @épovpe gvbeia kKaOetn 67 awtéc. Av 1 kdBeTN TEUVEL
mv Ay 6to A xou v By o710 E, va cvykpivete ta tpupoto MA ko ME.

Atveton tpiyovo ABI xou ) 61dpecog tov AM. @épovpe v BE kéBetn oty AM xou v I'Z
KkaOBetn otv AM. Na deiybet 61t BE=T'Z.

Aiveton éva 1oookerég tpiyovo ABT pe AB=AI. Av A, E to péoa tov AB, AT avtictowya,
oépovpe 10 AZ kaBeto ot BI' kou to EH kéBeto ot BI'. Na de1y0el 611 AZ=EH.

Atveton 16ookerég tpiyovo pe AB=AI'. And 1o péco M g BI' pépovve to MA kdBeto otnv
AB kot 10 ME ké6eto omv Al. Na amodetyfet 61t MA=ME.

Atveton yovia YOy kot onueio M ecwotepikd g yoviag. Oépovpe tunpa kdbeto oty Oy kot
tunua MB kdBeto oty Oy. Av MA=MB, va anodeiete 61 OM dryotopel ) yovia xOv.
Atveton Tapolinioypappo ABI'A kot 1 dtaydviog tov BA. @épovpe tic AE o I'Z kdBeteg
ot BA. Na anodeicete 611 AE=T'Z.



